
 

                                                        Звіт 

             директора комунального підприємства «Благоустрій ОТГ»                                              
Володимира Грекула про фінансово-господарську діяльність за 2025 рік 

 

       КП «Благоустрій ОТГ» створено у 2017р, з метою здійснення господарської 

діяльності щодо надання споживачам комунальних послуг та виконання робіт, 

пов’язаних з благоустроєм сіл сільської ради.  Майно підприємства є 

комунальною власністю Нижньовербізької сільської ради і закріплене за 

підприємством на праві повного господарського відання.                                                                       

        КП «Благоустрій ОТГ» здійснює свою діяльність на засадах господарської 

самостійності відповідно до діючого чинного законодавства та Статуту, 

затвердженого рішенням сесії Нижньовербізької сільської ради від 13.07.2017 

№261-VI 2017. 

              За 2025 рік діяльності комунального підприємства, яка забезпечила 

основну його частку доходу, пов’язана з виконанням робіт по благоустрою 

Нижньовербізької сільської ради та надання транспортних послуг:                                                              

    

    З  01травня 2025 року в зв’язку з проведенням конкурсу з визначення суб’єкта 

господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових 

відходів, комунальне підприємство припинило надавати послуги з поводження 

твердих побутових відходів. Це  сильно вплинуло на дохід підприємства. 

            

 Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) склав 810757,00 

грн. Це послуги вивезення ТПВ, земельні роботи, благоустрій населених 

пунктів – вивіз сміття з цвинтарів, чистка рова с. Спас, косіння трави с. 

Ковалівка, Мишин, корчування кущів та вирівнювання площі на цвинтарі с. 

Н. Вербіж, В. Ключів, профілювання дорожнього покриття с. В. Ключів, 

транспортні послуги для населення. 

       Інші операційні доходи  - 1214461.87 грн. Кошти отримані від сільської ради 

на зарплату  працівникам , бензин, шини , запчастини, страхівку, та інше. 



 

    Разом доходи підприємства склали – 2025218,87 грн. 

 

         Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) складає 

3244352,12 грн. Це витрати на паливо-мастильні матеріали, запасні частини,   

послуги обслуговування JCB, технічний контроль,  заміна фільтрів, масел, 

страхівка, матеріали,  шиномонтаж, на вивіз сміття на полігон.                                        

Придбано : зимові шини для автомобіля REUGEOT Boxer, шини для 

тракторного причепа, робочий одяг, господарські товари. 

       Інші операційні витрати -   444751,64  грн.  Витрати на - канцтовари, 

заправку картриджа, оновлення програми М.Е.Doc, зарплата адміністрації, 

комісія банку.                              

      Разом витрати підприємства –  3689103,76 грн. 

 

       

      Збиток підприємства за 2025р складає 1663884,89 грн.    

 

              

      Директор КП «Благоустрій ОТГ»     Володимир ГРЕКУЛ      

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 



 

Річний звіт КП «Ковалівське» за 2025 рік. 

 

У звітньому році комунальне підприємство «Ковалівське» забезпечувало 
безперебійне та стабільне надання послуг з водопостачання та 
водовідведення населенню, бюджетним установам та іншим споживачам на 
території громади. 
 

За підсумками 2025 року основні фінансово-економічні показники складали: 
 -дохід від надання послуг – 690,5 тис.грн.. 
- витрати – 713,8 тис.грн. 
- фінансовий результат (збиток)- 23,3 тис.грн 

 

Підприємство своєчасно здійснювало розрахунки з бюджетом , 
постачальниками енергоносіїв та виплату заробітної плати працівникам. 

 

Середньооблікова чисельність працівників підприємства становила - 4 осіб. 
Фонд оплати праці – 32,8 тис.грн. 
Середньомісячна заробітна плата одного працівника -8,2 тис.грн. 
 

 З метою забезпечення належного обліку спожитих послуг контролером 
підприємства щомісячно здійснюється збір показників приладів обліку води 
у абонентів, з подальшим формуванням нарахувань відповідно до 
фактичного споживання. На кінець 2025 року заборгованість населення 
становила -7,3 тис.грн. У порівнянні з попереднім роком заборгованість 
зменшилася ,оскільки в минулому році вона складала 13,7 тис.грн. 
 

Протягом року виконувалися роботи з експлуатації , технічного 
обслуговування та поточного ремонту водопровідно-каналізаційних мереж, 
насосного обладнання, що дозволило підтримувати їх у робочому стані. 
Водночас попри складну економічну ситуацію та обмежені фінансові 
можливості підприємство забезпечує надання життєво необхідних послуг 
населенню. 
 

 

  Директор КП «Ковалівське»                        Валентин  ДОЛІНСЬКИЙ 

 

 

 

 

 


